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Ηγούμενος Εφραίμ από το Βόλο: «Ο Θεός δεν θα 
αφήσει την Ελλάδα»
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Ορθόδοξη πίστη

Την 

ευχή και την πρόβλεψη ότι ο Θεός δεν θα αφήσει την Ελλάδα στην τύχη της, ο 
ηγούμενος Εφραίμ, που μίλησε το απόγευμα στην κατάμεστη αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου Βόλου, ενώ εξήρε την πνευματική σχέση που υπάρχει με το 
Βόλο και οδήγησε στη δεύτερη επίσκεψή του εντός μερικών μηνών.

Αναφερόμενος στα πέντε χρόνια κρίσης και ερωτηθείς αν ο Ελληνικός λαός έχει 
τα ψυχικά αποθέματα να αντέξει, ο ηγούμενος της Ι.Μ. Βατοπεδίου, απάντησε ότι 
«ο Θεός δεν θα αφήσει την Ελλάδα».

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=56
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=323
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/02/ΗΓΟΥΜΕΝΟΣ.jpg


Για τη δεύτερη επίσκεψή του στο Βόλο εντός μερικών μηνών, ο ηγούμενος τόνισε 
ότι υπάρχουν φιλίες στο Βόλο και ποιμαντικές σχέσεις, με τον Σεβασμιώτατο και 
πολλούς πατέρες που διέρχονται στο Άγιο Όρος, όπως και πάρα πολλοί Βολιώτες, 
οπότε δημιουργείται μια πνευματική σχέση.

Η τάση των πιστών να επισκέπτονται το Άγιο Όρος συνεχίζεται με πολύ μεγάλο 
ρυθμό, υπογράμμισε ο κ. Εφραίμ, τονίζοντας ότι στην Ιερά Μονή Βατοπεδίου 
φιλοξενούνται καθημερινά τουλάχιστον 100 άνθρωποι, που φθάνουν μέχρι 300, 
ενώ σε πανηγύρεις η ροή του κόσμου ανεβαίνει σε πάνω από 700 μέχρι 800.
«Υπάρχει αυξητική τάση και ο κόσμος έρχεται με μεγάλη δίψα στο Άγιο Όρος, 
διότι θέλει ν’ ακούσει τους Αγιορείτες, να πει τα προβλήματά του και ν’ ακούσει 
έναν αυθεντικό πνευματικό λόγο», υπογράμμισε, ενώ τόνισε ότι η κρίση οδηγεί 
πολλούς να ζητούν βοήθεια ή εργασία.

Τέλος, ο ηγούμενος της Μονής Βατοπεδίου τόνισε ότι, όπως πάντα υπάρχουν 
άνθρωποι που ενδιαφέρονται να γίνουν μοναχοί και οι μονές απανδρώνονται με 
νέους μοναχούς, μορφωμένα παιδιά, που γίνονται μοναχοί διότι το θέλουν και δεν 
τους παρασύρει κανείς.
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